
~--- ---~--

,



-1



Zadanie 2
P61:toralitrowa butelka zawiera troche wody. Jacek wypil polowe zawartosci
butelki, po czyrn uzupelnil butelke do pelna, dolewajac litr wody. I1e wody bylo
na poczatku w bute1ce?
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Zadanie 3

He najwiecej kawalk6w mozerny
otrzymac rozcinajac prostokat
czterema prostymi liniami ?

\

11



Zadanie 4
Prostokat 0 wymiaraeh 16 em x 9
em roz ieto na kilka czesci, Z

, ory h ulozono (wykorzystujac
.szystkie czesci) kwadrat. Iaka

jest dlugosc boku tego kwadratu?
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Zadanie 5 [ Q ~
Bartek jest dwa razy starszy od U- .

atka, a Maciek jest a 6 lat
mlodszy ad Bartka. Ile lat maja
razem abaj chlopcy? !VI - ~
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